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Acum mai bine de jumătate de an, pe 23 decembrie 2008, se anunţa "destabilizarea" a două
reţele de traficanţi de imigranţi, având "Capul" la Sighetu Marmaţiei, în Maramureş. Aceştia
erau căutaţi pentru introducerea în România a 300 de asiatici. Punctul culminant al operaţiunii
botezate de DIICOT "Pakistan" a avut loc în satul Buciumi, unde barajul făcut de mascaţi pentru
prinderea călăuzelor şi a şefilor reţelei a fost spart. 

  

Din datele furnizate la acea vreme de anchetatori se pare că liderii reţelelor de trafic de
persoane erau: un sighetean, un slovac şi un poliţist de frontieră de la IJPF Maramureş. Totuşi,
surpriza mascaţilor a fost mare când au văzut că nu pot să îi reţină pe capii reţelei. Ambii erau
daţi în urmărire generală din 15 decembrie 2008. Însă zilele de libertate ale sigheteanului
Ciprian Petrovai s-au încheiat în urma unei misiuni a Biroului de Urmăriri al IPJ Maramureş, în
colaborare cu poliţiştii clujeni. După mai bine de 6 luni în care acesta a stat ascuns, sigheteanul
a fost prins zilele trecute la Cluj-Napoca, astfel încât a fost pus în aplicare mandatul de arestare
emis în lipsă, pe numele acestuia, la 15 decembrie 2008. Acuzaţiile sunt foarte grave:
constituire, asociere şi sprijinire a unui grup infracţional organizat, respectiv trafic de migranţi.
Operaţiunea "Pakistan" a fost organizată de procurorii DIICOT în colaborare cu IJPF
Maramureş, Brigada de Combatere a Criminalităţii Organizate Cluj şi IPJ Cluj.

    

• Multe întrebări, mulţi pakistanezi…

  

În Sighetu Marmaţiei, însă, unde cel reţinut era extrem de cunoscut, arestarea lui Petrovai a
iscat mai multe zâmbete decât laude aduse poliţiştilor. Se vorbeşte prin municipiul de pe malul
Tisei că acesta ar scăpa oricum de temniţă, fiind aproape de o înţelegere cu procurorii. Tot la
capitolul zvon mai intră şi faptul că acest Ciprian Petrovai s-ar fi predat de unul singur
autorităţilor. Dacă e aşa sau e doar bârfă, rămâne un mister. Tot mister este şi răspunsul la
întrebarea lansată la graniţa cu Ucraina, în acelaşi municipiu Sighet, de oameni simpli: "Cum a
putut cineva să aducă în ţară 300 de pakistanezi şi nimeni să nu «vadă» nimic?" Nici poliţiştii de
frontieră maramureşeni nu au scăpat de glumele sighetenilor. Circulă una bună, prin oraş, cum
că frontieriştii jucau cărţi "în punct" în timp ce un biet poliţist dintr-o comună maramureşeană
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prindea o "trupă" de pakistanezi ce se "strecurase" chiar pe sub nasul lor. La toate aceste
întrebări vor putea însă să dea un răspuns numai anchetatorii, care de data asta trebuie să
pregătească un dosar "beton" pentru a nu mai da posibilitatea infractorilor să speculeze fel de
fel de chichiţe legislative care să le permită cercetarea în libertate.
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